

Alginate Adhesive Spray (Apple)

Creates a strong, ultra-thin and permanent adhesive film on impression trays.

Alginate Adhesive Spray crea una película muy fina, resistente y permanente en las cubetas de impresión.

Alginate Adhesive Spray permet de réaliser une couche de liaison très fine, durable et à haute pouvoir adhésif.

HS-Adhäsiv Spray erzeugt eine starke, sehr dünne und permanente Klebeschicht und dient als Löffel-adhäsiv für alle gängigen Abformmaterialien.

Lo Alginate Adhesive Spray produce un sottilissimo strato adesivo, forte e permanente, serve come adesivo per il cucchiaino ed è utilizzabile con tutti i materiali formanti comunemente in uso.

It can be used in combination with all conventional impression materials. The thickness and adhesive properties of the film can be adjusted by applying the spray several times in succession. Instruction for use: Shake the can briefly. Apply the adhesive spray evenly from a distance of approximately 20cm (approx: 3-5cm seconds per tray). Allow to dry briefly before applying the impression material (Cleaning with Solvent Spray Remover).

Puede ser usado en combinación con todos los materiales de impresión convencionales. Las propiedades de dureza y de adhesión varían en función de la aplicación del producto (una pulverización prolongada aumenta el efecto). Instrucciones de uso: Agitar antes de usar. Aplicar el producto de forma uniforme a una distancia aproximada de 20 cm (3-5 cm por cubeta). Dejar secar brevemente antes de aplicar el material de impresión. (Para su limpieza utilizar el producto Solvent Spray Remover).

Fixe tous les matériaux de type courant dans un porte-empreinte. L'épaisseur de la couche et l'adhésivité varient en fonction de l'application (Une pulvérisation prolongée augmente l'effet). Mode d'emploi: Agiter avant l'utilisation. Pulvériser à env. 20 cm en veillant à former une couche régulière (3 à 5 s par porte-empreinte). Laisser sécher un court instant et appliquer le matériau d'empreinte (Pour nettoyer, utiliser le Solvent Spray remover).

Durch mehrfaches Auftragen (längeres Sprühen) ist die Schichtstärke und Klebekraft kontrollierbar. Verarbeitung: Die Dose muß vor der Verwendung kurz geschüttelt werden. Der Film wird aus ca. 20 cm gleichmäßig aufgesprüht (ca. 3-5 sek./Löffel). Nach einer kurzen Trocknungszeit kann das Abformmaterial aufgebracht werden (Reinigung mit HS-Adhäsiv Löser).

Un uso ripetuto (ottenuto spruzzando il prodotto più a lungo) consente di controllare lo spessore dello strato e il potere adesivo del prodotto. Lavorazione: Agitare brevemente il flacone prima dell'uso. Spruzzare uniformemente il prodotto ad una distanza di circa 20 cm per formare la pellicola (circa 3-5 sec. per ciascun cucchiaino), lasciare asciugare per breve tempo, quindi applicare il materiale formante. (pulizia con il Solvent Spray remover)

Pressurized container: protect from sunlight and do not expose to temperatures exceeding 50°C. Do not pierce or burn, even after use. Do not spray on a naked flame or any incandescent material. Keep away from sources of ignition. No smoking. Keep out of the reach of children.

Recipiente a presión. Protéjase de los rayos solares y evítase exponerlo a temperaturas superiores a 50°C. No perforar ni quemar, incluso después de usado. No vaporizar hacia una llama o un cuerpo incandescente. Manténgase alejado de cualquier fuente de ignición - No fumar. Manténgase fuera del alcance de los niños.

Réceptacle sous pression. À protéger contre les rayons solaires et à ne pas exposer à une température supérieure à 50°C. Ne pas percer ou brûler même après usage. Ne pas vaporiser vers une flamme ou un corps incandescent. Conserver à l'écart de toute source d'ignition - ne pas fumer. Conserver hors de la portée des enfants.

Behälter steht unter Druck. Vor Sonnenbestrahlung und Temperaturen über 50° schützen. Auch nach Gebrauch nicht gewaltsam öffnen oder verbrennen. Nicht gegen Flamme oder auf glühenden Gegenstand sprühen. Von Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.

Recipiente sotto pressione. Proteggere contro i raggi solari e non esporre ad una temperatura superiore a 50°C. Non perforare né bruciare neppure dopo l'uso. Non vaporizzare su una fiamma o su un corpo incandescente. Conservare al riparo da qualsiasi fonte di combustione. Non fumare. Conservare fuori dalla portata dei bambini.



F+
Extremely flammable
Extremadamente inflamable
Extrêmement inflammable
Hochentzündlich
Estremamente infiammabile



Xi
Irritant
Irritante
Irritant
Reizend
Irritante

300 ml



Distributed by: Distribuido por:
Distribuido par : Vertrieb durch:

HENRY SCHEIN INC.
Melville, NY 11747 USA

Henry Schein U.K. Holdings Ltd.
Gillingham ME8 0SB U.K.